

# 《我们的挑战》“新春歌会”嘉宾各出奇招儿 李玟蒙面登场装孕妇

据搜狐娱乐5日晚,《我们的挑战》播出了新一期节目“新春歌会”,喜迎新年。节目中,“挑战兄弟团”邀请到了李玟、张信哲等乐坛大咖,一起合唱经典歌曲,还别出心裁地采用了“蒙面”的形式。为了掩饰自己面具后的真实身份,嘉宾们各出奇招儿,李玟装上了“人工肚腩”,张信哲则穿羽绒服掩饰身材,却不料被热晕患上“胖子恐惧症”,引发乌龙不断,在新年伊始带来欢歌笑语。

在“新春歌会”上,李玟作为黄晓明的帮唱嘉宾,化名“开心宝贝”蒙面登场。当她戴着“小黄人”面具现身时,沙溢立刻说:“这应该是个女胖子”,原来这位“开心宝贝”的肚子明显突出,似乎是一位怀孕中的辣妈,让人不禁怀疑她是否是节目录制时,还在孕期的Angelababy。然而在表演中,“开心宝贝”却表现出与她略显臃肿的身材并不相符的灵活,虽然大腹便便,却劲歌热舞活力四射,这让台下的猜评团瞬间起了疑心,岳云鹏甚至直接发问:“你是真的怀孕了吗?”最终,猜评团慢慢把目标锁定在华语乐坛几位唱跳俱佳的女歌手身上,黄国伦断言:“会这样唱、跳、声线又这么亮的人,正好是一个叫李玟,一个叫温岚。”



最终揭面时,看到意料之中的Coco李玟,全场热烈欢呼大喊“Coco”的名字。而李玟揭面后第一件事,却是给鼻子抓痒,因为之前隔着面具“都抓不到”。装了好几天“大肚子”,李玟还在台上问,能不能把“假肚子”摘掉,感觉“像个篮球一样很累”。看到李玟从衣服里取出了沉甸甸的人工肚腩,刚刚升级奶爸的黄晓明有感而发:“女孩子真的太不容易

了,顶那么大的一个肚子”“真的很沉”。李玟也透露黄晓明在后台一直对她悉心照顾:“晓明真的是个非常体贴的好男人,一直照顾着我”。最让李玟哭笑不得的是,可能是因为前段时间照顾孕妇习惯了,黄晓明对装了假肚子的她,也是“孕妇待遇”:“真的当我是个孕妇一样的,跟我说‘你慢慢走、你慢慢走’,我说我没有怀孕啦。”

# 侠义精神传承彰显“教育意义” 《射雕英雄传》60年经典一直在进步

据网易娱乐日前,由蒋家骏执导的电视剧《射雕英雄传》,正在每周二、周三晚上10时在东方卫视热播中,爱奇艺当日24时更新。



作为一部周播剧,剧集开播仅一个月,网络播放量就已突破10亿大关。不仅如此,该剧因春节长假而在东方卫视上暂停播出,引发了微博、豆瓣、贴吧等社区的无数网友纷纷

“求更新”,更有甚者表示“已经把更新的剧集重复看了七八遍”,足以印证剧集的火热。剧集播出至今,围绕“原著还原”、“新人演员”、“服化道”等主题的舆论层出不穷,豆瓣、

微博均成为网友观众们畅谈经典、在争论中提炼出对剧集不偏不倚评价的阵地。除了以上三个话题倍出好评以外,《射雕英雄传》中更深层次的“家国大义”、“教育意义”、“历史文化遗产”等话题也正不断涌现。《射雕英雄传》作为一部落地历史的正统武侠剧,在还原历史的同时,也是对传统侠义精神的回归与传承。

在拍摄和制作方面,《射雕英雄传》虽大力还原60年前的文字,却也一直在进步。相较于最为经典的83版来说,《射雕英雄传》突破了很多技术限制,将航拍、特效等适当地融入剧集,其中特效的比重仅占全剧的5%,却也足够表现出盖世武功的震撼力。而且,编剧还对台词加入适当的诙谐幽默。

新版《射雕英雄传》由杨旭文、李一桐、陈星旭、孟子义、赵立新、王奎荣、苗侨伟、黑子、宁文彤、刘智扬、米露、肖茵、信鹏联袂出演,邵峰、李宗翰、吕良伟、曾黎、刘芊含、韩栋特别出演。

# 元宵节将超前点映 《爱乐之城》14项提名领跑奥斯卡

城市晚报讯 口碑享誉全球的浪漫爱情巨制《爱乐之城》将于2月14日情人节登陆中国内地各大影院。本片由金球奖最佳导演达米恩·查泽雷执导,金球奖最佳男主角瑞恩·高斯林和金球奖及威尼斯电影节最佳女主角艾玛·斯通联袂主演。该片制作精美看点颇多,其演绎的真挚浪漫的爱情故事令人动容,众多影评人称本片是继《泰坦尼克号》这一经典浪漫后,时隔20年再一次用爱情感动全世界的电影。值得一提的是,该片还将于2月11日元宵节开启全国范围内点映。

日前,在竞争激烈的奥斯卡上,《爱乐之城》以14项提名的傲人成绩领跑榜单,比肩1950年的《彗星美人》和1997年的《泰坦尼克号》,成为奥斯卡历史上获得提名最多的影片之一。在此之前,该片还打破金球奖历史,以七提七中的不菲成绩令世界惊叹。《爱乐之城》讲述了一段发生在洛杉矶的爱情故事,两位主人公米娅(艾玛·斯通饰)和塞巴斯汀(瑞恩·高斯林饰)在遇到爱情之前一直追寻着看似不可能实现的梦想,在追梦的过程中,他们因为梦想的共鸣而碰撞出爱情的火花,相遇相知,在爱情中相互鼓励共同成长。本片有着浓郁的复古基调:色彩明亮美轮美奂的裙摆,

带着英伦爵士范儿的舞鞋,与音乐和画面融为一体精致布景,都带给观众绝妙的视觉享受。继在《疯狂愚蠢的爱》和《匪帮传奇》中两度上演“情侣档”后,“石头姐”艾玛·斯通与“高司令”瑞恩·高斯林早已成为观众心目中的“最佳荧幕情侣”人选。此次合作《爱乐之城》,二人在影片中所演绎的绝美浪漫的爱情故事也让人无比期待。本片由金球奖历史上最年轻的最佳导演奖获得者达米恩·查泽雷担任导演和编剧,达米恩曾执导的《爆裂鼓手》曾一度引发轰动,令他一时间成为各大颁奖典礼的宠儿。/记者 韩玉红报道

# 李敖自曝患脑瘤只剩3年寿命 余生要完成一件大事

据台湾媒体报道,李敖以犀利评论社会时事闻名,2015年曾自曝被送进急诊室,鬼门关前走一遭,不过近日受访时透露罹患恶性脑瘤,医生说只剩3年可活,目前最大的目标是要在3年内完成《李敖大全集》85册,希望能在身体状况还行的时候,尽早完成这套大全集。

影响神经功能而引发,医生说只剩3年可活,他自上周起接受治疗,不过因为疾病罕见加上他高龄81岁了,脑部手术存在一定的风险,最后决定暂时不开刀,以电疗及标靶药物治疗。

即使身体状况看起来不佳,李敖心情起伏不大,一天工作时间也仅从16小时改为15小时,他说自己没有什么是忧愁,目前对余生的规划是在3年内完成《李敖大全集》85册,“否则再过几年,体力会更坏”。

不过经纪人郑乃嘉却说:“他就喜欢这样吓大家,那其实是一个良性瘤”,并透露已经看过荣总、北医、台大3家医院,各医院的意见不一,目前还在评估及检查的阶段,“寿命剩3年也是他自己说的”,经纪人说受不了李敖老是这样吓人,“然后我就得不断去跟媒体澄清”,不过他也透露,李敖的确有些小毛病,腿无力、吞咽也有些问题,医生担心脑瘤会扩大影响,导致小中风。据腾讯娱乐

# 张继科独家回应绯闻: 朋友聚餐 我还是单身狗

据腾讯体育2月6日,“乒乓球星张继科与演员袁姗姗相恋”的新闻在网络上热议,更有媒体贴出两人同行的照片。6日下午,张继科在接受腾讯体育独家专访首度开口,直言被偷拍时正与袁姗姗还有其他朋友一起聚餐,更轻松调侃自己还是“单身狗”,否认绯闻。

## 张继科否认绯闻

6日一早,张继科的微信被亲朋好友“轰炸”了。“每个人都在问我是不是真的。”说到与袁姗姗的绯闻,张继科拿着手机无奈地说道。据张继科表示,跨年日当天确实有和袁姗姗吃饭,不过同行的还有不少朋友。“正好那天很多朋友都在上海,就一起约吃了饭,很正常吧。”对于被偷拍的一幕,张继科这样说道。据当天也参加聚会的友人透露,当时现场去了10几个人,而非是传闻中的“约会”。作为新晋国民老公,被问及如何度过即将到来情人节,张继科笑言:“大家别乱猜了,我还是‘单身狗’啊。”

## 脚伤打封闭针将战多哈赛

尽管“恋情”传闻在网络上热议,但6日下午,张继科依然出现在国乒训练馆,训练中张继科神情轻松,似乎并未受到传闻的影响。2月21日,国乒全部主力将参加在多哈举行的国际乒联巡回赛,张继科也将随队出战,这也是里约奥运会后他首次现身国际赛。据腾讯体育了解,为了参加这次比赛,脚伤还未痊愈的他将打封闭针上场。自里约奥运会“爆红”以来,张继科场外生活备受外界关注,尤其是私生活完全曝光在外界,也让张继科和家人饱受困扰。“真的感谢大家的关心,还是希望大家多关注我在赛场上的表现。”结束训练后,张继科这样回应道。

## 第59届格莱美颁奖典礼将于2月13日在美国举行

# 吴亦凡郎朗将出席



据腾讯娱乐对全球歌迷来说,2月13日(北京时间)可是大日子,第59届格莱美颁奖典礼将在美国洛杉矶斯台普斯中心举行。

作为美国及世界流行音乐界最重要的音乐颁奖典礼之一,格莱美此次除了“团购”欧美大咖,奉上精彩表演外,还会出现一个惊喜组合——格莱美中国大使、国际钢琴大师郎朗,以及在itunes创下华人男歌手最好成绩的全能音乐人吴亦凡,两人获格莱美邀请,将前往现场观礼,与全球歌迷共同感受好音乐。